Jako služba k svrider.com fórum já jsem začal jsem stavil zapoj a hraj "Chytrý" aTRE- ovo pro 2003- 2008 SV650 pro velmi rozumnou cenu. SV-portal fórum bylo hodné k já také tak já figurativní já bych rozšířil nabídku pro můj aTREs každému zde také. Stejné aTRE práce na designu SV650 a SV1000 s různou továrnou ucpou.

SV1000 aTRE jednotky budou připadat stejný jeden zobrazený dole kromě oni budou mít SV1000 styl zásuvky nahoře. Pro kompletní popis nynější SV650 aTRE nabídky a odezva na můj aTRE prosím navštivte následující spojení. http://forum.svrider.com/showthread.php?t=95450

Já stavím tyto zapoj a hraj aTREs v 2 verzích pro SV650 a SV1000:

Verze 1: Standardní aTRE - $27

Verze 2: Přepínatelný aTRE - $40

Oba ceny zahrnují přepravu k nižším 48 státům. Tam je dodatečné zatížení $8 pro přepravu Kanada, UK a největší lokality v cizině.

Tyto ceny kryt cena stavebních součástí, má práce a přeprava k nižším 48 státům.

Jestli se zajímáte o nákup jeden z mých TREs prosím pošlete mě PM které zahrnuje následující informaci...

1. Vaše emailová adresa

2. Množství jednotek požadovaly

3. Váš SV modelovat (SV1000 nebo SV650)

4. Která verze vy chcete. (verze 1:STANDARDNÍ PROVEDENÍ nebo 2:PŘEPÍNATELNÝ)

5. Jestli vy jste vně US prosím pošlete mě vaše adresa příliš abych se mohl modifikovat přepravu podle toho.

Díky!!

POZNÁMKY:

1. Verze 2 stále ještě bude stejný chytrý zapoj a hraj design ale zahrne přejít na vám dovolí přepnout mezi akcií a TRE mód pro za letu srovnání a vylučující potřeba k tomu, aby odinstalovala aTRE vrátit se k akcii časovému nastavení. Vypínač bude na 12 vedení palce dovolujícího Vám montovat to kdesi na dosah.

2. Oba verze mohou vypouštět velmi nepatrné neutrální světlo žhnout nad 4k RPMS. Tento žár je čistě kosmetický a nějaký uživatelé oznámí, že oni nevidí to vůbec.

Pro větší informaci na tomto fenoménu vyzkouší informaci na spodu této pošty.

3. SV1000 jednotky bude stejný základní design jak jeden dole ale s vhodným bílým trojúhelníkem zformovaný 3 drát zásuvky namísto průsvitného 4 drátu čtverečního jeden užívaný na SV650.

Verze 1: Standardní aTRE - $27

Skupina 5 SV650 TRE'

Steveova TRE instalace video !

Já jsem vytvořil instalaci video pro můj TRE. 

Zde je YouTube spojení.

Připojit k Steveově TRE instalaci video 

aTRE montážní předpisy

Zapalování muset být vypnutý před instalací!

1. Odstraňte postranní stěny

2. Odstraňte sedadlo

3. Odstraňte dva hexadecimální držte dole šrouby v před palivovou nádrží.

4. Podpírejte palivovou nádrž.

5. Lokalizujte ECU/GPS spojit zásuvku blízko závěsu dveří palivové nádrže.

(spojí zásuvka bude průsvitný nebo bílý s modrými, růžovými a příchod žíhaných drátů z každé strany.)

6. Odpojte ECU/GPS ucpte a ucpat aTRE ve shodě s postrojem.

7. Pozice a bezpečný aTRE zajistit tam není žádný zásah do palivové nádrže a závěsu dveří.

8. Snižte palivovou nádrž a vyměňte dva hexadecimální držte dole šrouby. Znovu nainstalujte sedadlové a postranní stěny.

9. Jděte pro zkušební jízda, těšte se z!

Poznámka: Vypínač pro přepínatelný aTREs může být namontovaný jednoduchou zipovací vázankou nebo panel zamontoval 1" díru.

Zřeknutí se: Tento produkt je určený k závodnímu použití jen. Akt instalace tohoto produktu naznačuje kupcovu plnou zodpovědnost za všechny výsledky odvozené z jeho instalace a použití.

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Tak co je aTRE a co to dělá?

To stojí pro "Automatické pozdější nastavení předstihu zapalování vylučovač". Je důležité rozumět že "časové nastavení" odkazuje se na kdy jiskra zapalovací nastává, vztažený k pozici pístu během spalovacího taktu vašeho motoru. Optimální místo pro jiskru zapalování k tomu, aby vyskytovalo je jen před pístem tluče špičkový přesný střed. Jestli "časové nastavení" je stanovený takto, tam je maximální točivý moment poskytnutý pálením pístu.

Jestli zapalování je časované příliš brzy pak palivo a vzduch jsou roznícený zatímco píst ještě přichází UP, tak, že hodně energie je zbytečný bojující tento stoupající hybnost. Toto je nazývaný postupováním časového nastavení.

Jestli jiskra nastává příliš pozdě pak píst ALREADY posouvá DOWN, palivová/vzdušná směs je NOT plně stlačený ještě, a méně "tlačí" je získaný z exploze. Toto je nazývaný "zpožďovaným časovým nastavením". Dává vám něco méně než maximální kroutivá síla. Vhodná doba je rozhodující pro maximalizovat "tlak" do pístu, který rovná se větší maximální točivý moment.

Suzuki vědomě naprogramovaný SV počítač méně než maximální točivý moment v chodu 1, 2 a 3. Pravděpodobně, toto je uděláno chránit jezdce z plné moci. Co oni udělali je "zpomalit" časové nastavení, nebo udělat jiskru se vyskytovat příliš pozdě, úmyslně, tak, že maximální kroutivá síla je NOT dosažený.

"ATRE" mění signál voltáže poslané do SV's počítače snímačem páskami výbavy a odstraňuje "zpožďovaný", v pravý čas jiskra zapalovací kdy to dá maximální točivý moment. Tak vy "vyřazené pozdější nastavení předstihu zapalování".

"automatická" část jména jde ze skutečnosti, že toto TRE je navržený k tomu, aby pracování automaticky při údržbě nulového napětí pro plynulé rozjezdy a řádné neutrální časové nastavení. To "automaticky" otočení na TRE funkci kdy vy přepnete do výbavy. Toto jednoduchý zapoj a hraj modifikace dává vy raději spalování a sílo v chodu 1, 2, a 3. Si všimnete SV má hladší víc vnímavého výkonu bez nadměrný trhá a brzdění motorem v nižších ozubených převodech.

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

A poznámka o TRE výkonu

Já nechci pomýlit kohokoliv, žádný jednoduchý aTRE dám "dramatický" rozdíl mezi výkonem. A $27- $35 elektronická část nechystá se produkovat sílu jako motorová výměna nebo turbo nebo asi $1000 kůň produkování zařízení, to je subtilní změna. Znalý toto a dožívající se toto myslím si, že zlepšení má cenu co já účtuji ale to opravdu fouká mou mysl že "jiní" mají úspěch prodej stejné pomůcky na $100+ dolary. Prosím mějte na paměti že můj TRE, a nějaký /každý /žádný TRE ostatně jen modifikuje voltáž ježdění do ECU odstranit pozdější nastavení předstihu zapalování a udělá kolo myslet, že to vždy je v 5. výbavách. To jen provádí nižší rozsah otáček na prvních 4 ozubených převodech. Jestli vy cítíte hladké zrychlení a odezva motoru na polohu škrticí klapky v nižších ozubených převodech (méně trhavého pocitu dolů nízko) a mírný zvýšení dolního konce kroutivé síly pak to dělá jeho práci.

